

Полноценный сет группы «Treefold» рок-клуба СФУ

28 апреля после отчетного концерта рок-клуба СФУ, на котором «зажигали» практически все группы рок-клуба, группа «Treefold» нашла в себе силы отыграть ещё полноценный сет в заведении «Harat's», славящемся любовью к «живой» музыке и музыкантам.

На отчетном концерте рок-клуба СФУ дело нашлось всем: кто-то выступал на основной сцене, кто-то на мини-площадках, а кто-то исполнял роль фотографа, билетера, оператора занавеса. Но, не смотря на это, есть ребята, которым всегда «мало», и к ним относятся участники «Treefold».

Ребята отыграли в пабе «Harat's» 2 блока. В первом исполняли кавер-версии на песни групп «Green day», «Foo Fighters» и «30 second to Mars», во втором — только свои песни.

Вот что говорит о выступлении ударник группы **Никита Бардяев**:

«Народу был полный бар, пришлось выйти на бис с одной из песен, и после просили ещё, но у нас был второй концерт за день и надо было разъезжаться по домам. А ещё, накануне — 27 апреля был мой День рождения и одновременно 3 года знакомства с моей девушкой, и празднование мы спланировали на следующий день после Харатса... Что сказать про обстановку... Под «Sometimes I Hate Myself» одна пара танцевала медляк (как мне рассказала моя девушка Юля, по её наблюдению эта пара там и познакомилась). Девчонки танцевали на подоконниках. Нашим звуко- и светооператором был уже не в первый раз Ерофеев Стас — сработал на отлично! Всё звучало и сверкало!»

Вот так позитивно и одновременно романтично! Одним словом — рок, друзья!

Рок-клуб СФУ, 11 мая 2012 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/10305>